

**Уважаемая Светлана Александровна!**

*От имени Законодательного Собрания Республики Карелия искренне поздравляю Вас, а в Вашем лице – всех судей, всех сотрудников Конституционного Суда республики с двадцатилетним юбилеем КС РК!*

*Конституция Карелии является главным гарантом исполнения всех принятых региональных законодательных актов. И Конституционный Суд – единственный орган конституционной юрисдикции в республике, на который возложена сверхважная задача – соблюдать верховенство Основного Закона Карелии. Особо хочу отметить, что на сегодня Конституционный Суд – единственный государственный орган, способный правовыми средствами разрешать конфликты между законодательной и исполнительной властью, не допуская вмешательства одной ветви власти в полномочия другой и превышения ими своих полномочий.*

*Убежден, что профессиональные усилия судей КС Карелии заслуженно вознаграждены уважением и доверием жителей республики, а также представителей юридического сообщества Карелии.*

*Желаю всем судьям, всем сотрудникам Конституционного Суда РК крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений в деле защиты прав и свобод жителей нашей республики.*

**Председатель Законодательного Собрания  
Республики Карелия**

**Владимир Семенов**

*11 сентября 2014 года*